

Следственными органами СКР по Алтайскому краю задержана жительница Поспелихинского района за причинение тяжкого вреда здоровью подростку



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 5 июля 2020 года в одном из сел Поспелихинского района подозреваемая в ходе ссоры причинила колото-резаное ранение брюшной полости 17-летнему подростку, после чего скрылась. По горячим следам злоумышленницу удалось задержать. Женщина не имеет постоянного места жительства и злоупотребляет спиртным.

В настоящее время следователями проводится сбор и закрепление доказательств по уголовному делу для предъявления ей обвинения, а также готовится ходатайство в суд об избрании в отношении задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1479906>